



花亭湖：神驰远景无疆



“神驰远景无疆，仅尽情领受，千重山色，万顷波光。”这是中国现代社会活动家赵朴初写给花亭湖的词句。近日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者跟随第三届“春游江淮请您来”百家媒体旅游推介活动红色大别山采访团来到安庆太湖县花亭湖，一览诗句中的绝妙风景。

花亭湖，位于太湖县境内，地处大别山南麓、长江北岸，是国家AAAA级旅游景区、国家水利风景区。

花亭湖的前身是花凉亭水库，始建于上世纪50年代末，距今60多年历史之久。花亭湖面面积70平方公里，宛如一枚翡翠，镶嵌与崇山峻岭之中。湖中岛屿星罗棋布，湖岸迂回曲折，港湾幽深山青水秀。

这里山奇石秀，层峦叠翠，千姿百态。海拔在800米以上的山峰有16座，全县最高的山峰将军山海拔1109米，佛图山、龙山、凤凰山、香茗山、龙门山、天云山、望天山、四面尖、天华尖挺拔俊俏，秀丽奇异。自古以来不乏文人墨客来此游历，留下了一首首脍炙人口的精美诗篇。赵朴初先生1990年回故乡游湖后，感慨万分，挥毫写下“神驰远景无疆，仅尽情领受，千重山色，万顷波光”的赞美诗句。

在这旅游休闲，是一种身体与精神的享受。

山水相恋山抱湖，湖绕青山梦相依。那远处的山

峦被一层层的雾笼罩着，隐隐约约地才能看见山尖一点，如同一幅梦幻般的国画山水，令人如醉如痴。一湖碧水，微风吹过，湖水荡漾，令人神清气爽。风平浪静时，水面如镜，清澈照人。湖北面的汤湾温泉日出水量1200吨，富含人体所需的多种微量元素及矿物质，可浴可医。

作为一处湖光山色的旅游景区，除了漫步湖边欣赏美景外，一定要乘船感受花亭湖的碧波荡漾，泛舟湖上，在湖面上慢慢悠悠随风，不会错过每一处的景色，如同浮在天水之间，自是妙不可言。感受那山水相依、

云烟苍莽，水幕接天，旷远而深幽。

得益于良好的生态环境，每年来到这里的候鸟数量非常多，数量众多的候鸟也是花亭湖的一大景观。墨绿的山，碧绿的水，纯如蓝天，净如白云。水高千尺的溪水静静叙说着对山水的依恋和赞美。听流水潺潺，听莺歌燕舞。这充满原生态的自然，处处是芬芳，让人乐而忘返。

来吧，朋友！给心灵放个假，醉倒在湖光中、醉倒在山色里。

孙雅楠 本报记者 文/图

以案说法

市民遭遇电信诈骗 民警上门劝阻按下“停止键”

星报讯(汪佳颖 记者 吴善良)“有朋友推荐投资平台，并称利息远高于银行利息……”听到这样的消息，您可得留心了。近日，合肥包河警方接到一通来电，根据报警信息，包河警方上门劝阻，及时按下“停止键”。

4月14日一大早，家住包河区的吴先生收到一则“致富”信息。信息是吴先生大学同学的妈妈丁女士所发，丁女士通过微信，向吴先生推荐了一个投资平台，还说可以带他进群学习投资，承诺每天收益率1.81%，利息远高于银行的利息。

丁女士还表示，自己打算先投5万元钱进去，还让吴先生多多把这款应用推荐给身边的其他朋友。回想起平时社区民警在家门口做的一些电诈宣传，吴先生感觉不对劲，便赶紧打电话报了警。

接到报警后，包河中山路派出所民警判断这是一条电信诈骗的链接。核实此消息是诈骗信息后，民警又通过电话联系上丁女士，通过以往真实案例，对丁女士进行劝阻。

当晚21时30分，吴先生再次拨打110转接中山路所，向中山路所民警表示

感谢，并告知，经过民警的宣传和教育，丁女士已经放弃了往平台里投钱的想法。

警方提醒：不要被高利率迷惑双眼，切勿相信只赚不赔的“买卖”，避免落入网络投资理财诈骗陷阱；不要轻信互联网平台上陌生人发布的荐股、释放内幕消息之类的信息，不要加入所谓的“投资群”；不要轻易下载陌生人推荐的无法验证是否合法合规的理财平台，更不要向平台注资，这些都是骗子搭建的非法钓鱼网站；不要向陌生的个人账户、微信、支付宝账户汇款转账。

团伙设“洗钱陷阱”冒充民警诈骗60余万

星报讯(汪奎 王东 记者 徐越蕃)记者昨日从东至警方获悉，近日，东至县公安局刑侦大队果断出击，抓获持卡取款犯罪嫌疑人3名，追回被骗钱款23万余元。

3月23日，东至县公安局刑侦大队接到群众彭某报警称，当天11时许，他接到一个电话，对方自称是池州市公安局

民警，说其银行卡被人用作洗钱犯罪，后让彭某将钱转至其他银行卡内，同时对方以查交易流水为由让其提供银行卡绑定U盾上的动态密码，前后分5笔共计被转走60余万元。

接警后，刑侦大队电诈专班民警以被骗资金流向为切入点，一边迅速对被

害人银行卡转走的资金进行追踪，成功冻结被骗钱款14万元，一边对提现的钱款进行研判，确定了钱款取款地点为浙江温州和台州。掌握取款地点后，专班民警立即赶赴浙江，通过调取银行视频监控，迅速确定取款嫌疑人并立即实施抓捕，抓获取款人3名，追回被骗款23万余元。

亳州迎来大乐透“双响炮”

星报讯(记者 江锐) 4月14日晚，体彩大乐透第21041期的中奖号码为：前区“02、05、09、11、32”，后区“04、09”，本期全国共中出9注一等奖，其中包括5注追加投注。值得一提的是，继上一期合肥彩民中得1871万大奖，本期千万大奖再接再厉，我省亳州彩民一炮双响揽获2注追加一等奖，奖金合计3640万元(含派奖)！

当晚开奖后，记者第一时间通过安徽省体彩中心机房检索了解到，其中一注头奖是在位于谯城区杏坛家园南门3427027165体彩门店中出的，中奖票是一张投注金额为504元的“8+3”复式追加票，除中出1注追加大奖外，还兼中二等奖2注、四等奖15注及若干小奖，奖金合计为1847万元。另一注头奖来自利辛县水上派出所对面3427027807体彩门店，中奖彩票是一张票面金额为15元的单式追加票，奖金为1793万元。

合肥东城办推深做实新一轮“三个以案”警示教育

为持续在以案示警中受警醒明法纪、在以案为戒中严对照深检视、在以案促改中强整改促提升，合肥东城办结合巡察反馈问题专项整改，开展“三个一”活动，即：召开一次警示教育会、主要负责同志讲一次廉政党课、组织一次集中研讨，进一步夯实了思想认识，严明了政治纪律和政治规矩。

据悉，合肥东城办还将以学习党史弘扬党的优良作风为着力点，充分利用本地的廉政教育基地和红色教育资源，传承“红色基因”，引导党员干部经常对标对表，及时校准偏差，全面检视、靶向纠治，打好整治形式主义、官僚主义攻坚战、持久战。

我省行业协会商会在营商环境测评中获好评

星报讯(阚家安 张跃东)近日，安徽省政府发展研究中心会同省工商联、省贸促会对国务院《优化营商环境条例》和我省实施办法落实情况进行了评估，我省行业协会商会在评估中获得好评。

本次评估采用了案头核查、座谈调研、现场查看、网上核实、实地走访和问卷调查等6种方式进行。评估组从《优化营商环境条例》和我省实施办法中梳理并选取21个与企业生产经营直接相关的

条款设计了调查问卷，依托省工商联民营企业调查系统对全省1967户企业进行在线问卷调查，直接获取企业感受。通过调查，“规范行业协会商会运营”条款的企业评分达到4.5分，为问卷所有条款评分的最高分。

近年来，我省大力培育发展行业协会商会，积极引导行业协会商会助力“六保”“六稳”。截至目前，共登记行业协会商会2700余家，在规范行业秩序、参与招

商引资、助力招才引智、助推会展经济、搭建行业发展平台等方面发挥了积极作用。2018年以来，省本级登记的异地商会会员企业来院投资项目3700多个，实际到位资金5400多亿元，为40多万人提供了就业机会。2020年，省级行业协会商会牵头制定《家庭服务规范》等行业标准或团体标准120余项，主动减免会费和经营服务性收费超过3500万元，切实为企业减轻负担，助力实体经济发展。

张琨